

ВЛАСТЬ: ПРЯМОЙ ДИАЛОГ В РЕГИОНЕ РЕАЛЬНО ЗАБОТЯТСЯ О ЛЮДЯХ

12 декабря губернатор Вячеслав Гладков провёл большой прямой эфир в социальных сетях

» 7

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА МАСТЕРА ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЯ

Корочанские учителя продемонстрировали театральное мастерство

» 8

СВЯТЫНИ БУДЕТ ХРАМ!

Сбывается желание жителей села

» 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 51 (10 229) » 21 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● НАЦПРОЕКТ



Поддержать здоровье вовремя

Первичная медицинская помощь в селе Казанка стала доступнее

Этот населённый пункт Бехтеевского сельского поселения активно развивается. Благодаря программам поддержки здесь благоустраивают родники и общественные пространства. За короткое время на месте поля появился новый жилой микрорайон. Не хватало на этой территории современного медучреждения: в старом фельдшерско-акушерском пункте с трудом можно было оказывать медицинскую помощь.

— В тех условиях, которые были раньше, получать необходимые медицинские услуги пациентам было некомфортно. Жители давно вели разговоры о том, что на Казанке нужен новый ФАП, — рассказала глава администрации Бехтеевского сельского поселения Виктория Гатилова.

В комфортных условиях

Средства на капитальный ремонт объекта району выделили по национальному проекту «Здравоохранение». Медучреждение практически построили заново. Специалисты дополнительно усилили фундамент, выложили новые стены, заменили окна, проложили коммуникации, обновили кровлю. Многофункциональный медицинский офис вмещает в себя кабинет семейного врача, процедурный, прививочный и смотровой кабинеты. Здесь будут оказывать первичную, а при необходимости неотложную и экстренную помощь.

— Модернизация первичного звена здравоохранения имеет большое значение. Она позволяет создавать комфортные условия для оказания населению медицинских услуг. В новом ФАПе есть масса возможностей, чтобы лечить и заниматься профилактикой, можно быстро связаться со специалистами районной больницы, — отметил министр здравоохранения Белгородской области Андрей Иконников на торжественном открытии медучреждения.

Для удобства пациентов

Площадь фельдшерско-акушерского пункта — 124 квадратных метра. Он оснащён современным оборудованием, пандусами, кнопками вызова персонала, табличками со шрифтом Брайля, поэтому доступен маломобильным группам населения. Здесь есть электрокардиограф, пульсоксиметры, аппа-

раты для измерения давления. Врач общей практики Инна Волошенко вместе с медсестрой Екатериной Пожаровой будут проводить приёмы пациентов, выписывать направления на анализы, выдавать рецепты на лекарства. Вести профилактическую работу с населением, заниматься диспансеризацией и вакцинацией.

— Это радостное событие для жителей села Казанка. У меня на участке 750 человек взрослого населения и 150 детей. Теперь для них медпомощь в шаговой доступности. ФАП полностью оборудован, в нём всё современное. Спасибо большое министру здравоохранения Белгородской области Андрею Александровичу Иконникову, главе администрации Корочанского района Николаю Васильевичу Нестерову, исполняющей обязанности главного врача Корочанской ЦРБ Елене Николаевне Межевихиной за то, что они сделали всё возможное, чтобы открыть ФАП, — сказала Инна Волошенко.

Не выезжая из села

Врач будет вести приём пациентов два раза в неделю. Но по просьбе жителей руководство Корочанской ЦРБ планирует увеличить количество приёмных дней. Кроме этого в казанском ФАПе будет организован регулярный выезд узких специалистов, что позволит повысить и улучшить качество медицинских услуг.

— Строители молодцы: подошли к делу ответственно и учли все наши пожелания на этапе строительства. В следующем году сделаем благоустройство прилегающей территории, а также асфальтированный подъезд и большую автостоянку перед ФАПом, чтобы пациентам было удобно посещать медучреждение. А ещё жители попросили оборудовать пешеходный переход через дорогу. Вопрос безопасности решим обязательно. Хочу отметить, что люди очень довольны — а это главное. Раньше они обращались за медицинской помощью в соседнее село, что не очень удобно. Теперь медицинские работники будут принимать пациентов в комфортных помещениях с новым оборудованием, а сам процесс оказания медицинской помощи позволит получить квалифицированную помощь, не выезжая из села, — прокомментировал Николай Нестеров.

Наталья МАЗНИЧЕНКО » ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны энергетической отрасли!

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём энергетика!

Самые добрые слова мы дарим всем, кто обеспечивает надёжное энергоснабжение нашего региона. Находясь в прифронтовых условиях, жители Белгородской области как никогда понимают всю важность вашего труда. Благодаря круглосуточной работе энергетиков в белгородских домах, невзирая на все опасности, светло и тепло. В штатном режиме действуют все промышленные и аграрные предприятия и организации социальной сферы. Появляются новые производства, открываются построенные школы, детские сады, учреждения здравоохранения, культуры, спорта, жилые и инфраструктурные объекты. Реализуются нацпроекты, региональные программы и инициативы. А наша область живёт и развивается.

Уже почти два года вы трудитесь в крайне напряжённых условиях. Враг пытается нанести энергетической инфраструктуре региона максимальный урон. Но вы работаете очень оперативно и в кратчайшие сроки устраняете последствия вражеских огневых воздействий. Рискуете собственными жизнями, чтобы вернуть жителям приграничных территорий необходимое энергоснабжение.

Выполняя задачи восстановления пострадавшей электросетевой инфраструктуры, вы не останавливаете развитие отрасли и региона. В 2023 году в нашей области введено в строй порядка 450 км новых и реконструированных линий электропередачи. К сетям подключено более шести тысяч объектов — это тысячи жилых домов, сотни участков наружного освещения и инфраструктурных сооружений, десятки учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, а также целый ряд новых производств.

Хочу сказать всем вам слова глубокой благодарности за отлично проделанную работу, профессиональное мастерство, поддержание стабильности в нашем прифронтовом регионе. А главное, за мужество, самоотверженность и оперативную помощь белгородцам. Выражаю искреннюю признательность всем ветеранам белгородской энергетики, тем, кто посвятил жизнь этой важнейшей отрасли и заложил лучшие традиции.

Дорогие друзья! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, семейного счастья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru